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Його споруджено трохи південніше від Генічеська.

Окупанти звели новий понтон на півдні / Колаж УНІАН, скриншоти
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Російські окупанти облаштували понтонну переправу неподалік пошкодженого моста біля

міста Генічеськ. Відповідний супутниковий знімок Copernicus опублікував користувач

you1126 на своїй сторінці в X.

"Знайшов понтонний міст (другий). Прямо біля автомобільного мосту, трохи південніше від

Генічеська", - йдеться в дописі.

Як пише "Мілітарний", йдеться про переправу до Арабатської стрілки. Вона є частиною

російської сухопутної логістики на півдні.

Нагадаємо, після того, як ЗСУ істотно пошкодили мости на в'їзді в Крим з боку Херсонщини,

російські окупанти навели поруч понтонні переправи. 

Перший понтон росіяни облаштували у районі Чонгара після пошкодження стаціонарної

переправи внаслідок українського удару. Він зʼявився 7 червня. Біля переправи зʼявились

черги з вантажівок та легкових автомобілів. Втім, усі вони виїжджали з Криму. Жоден

транспортний засіб не був помічений шляхом на півострів, який вже живе в умовах ізоляції.

13 червня стало відомо, що цю переправу було знищено. Серією ударів Сил оборони було

уражено ще кілька цілей.

Раніше військовий аналітик Клеман Молен прокоментував супутникові знімки, опубліковані

"Радіо Свобода", на яких видно появу понтонів на Чонгарі та поблизу Армянська. За його

словами, понтонний міст уповільнює рух, що може дозволити Україні атакувати військові

конвої, у момент, коли їх набагато легше знищити. Він наголошує, що ці два вузькі місця між

окупованим Кримом і Херсонщиною значно ускладнюють будь-яку логістику.

Завдяки тому, що Сили оборони України завдають ударів по логістиці росіян, зокрема по

мостах, активність штурмів знизилася. Водночас, за його словами, не виключено, що

зменшення активності зумовлене накопиченням сил ворога на певних ділянках. Однак

велике значення має контроль логістики противника, зокрема таких важливих об’єктів як

мости. Йдеться не тільки про Чонгарський міст, а й про удари по мостах на

Північнокримському каналі та трасі, що веде від російського Таганрогу до Криму.

"Росіяни перевершили ІДІЛ": Сибіга жорстко відреагував на удар по Лаврі

Ігнат назвав головну відмінність нічної атаки Росії по Україні
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11:01 Сотні ворожих ракет і дронів у небі:
Ігнат пояснив, як українські захисники їх
розпізнають

11:00 Масований удар по Україні: експерт
розкрив, скільки днів Росія накопичувала
ракети

10:59 У Харкові РФ вдарила по
рятувальниках ДСНС: є загиблі та
поранені

10:55 Чи залишиться Київ без води:
експерт розкрив найгірший сценарій

10:55 Росіяни розкинули нову понтонну
переправу біля Генічеська

10:30 Наслідки атаки на Київ: низку вулиць
перекрито, а транспорт курсує зі змінами

10:30 Добова норма холестерину в 40
грамах: лікарі назвали найшкідливіші
продукти для серця

10:19 Лише три інгредієнти: у мережі
завірусився рецепт "чудо-пастки" для
комарів

10:17 Після російського удару по
Успенському собору Лаври є ризик обвалу,
- директор заповідника

10:11 Курс валют у "ПриватБанку": скільки
коштують долар і євро у понеділок

10:06 Українські дрони перерізають
"артерію" Москви до Криму, - FT

10:02 60 ракет лише по Києву:
Зеленський відреагував на нищівний удар
росіян (відео)

10:01 Негода в Україні: у низці областей
оголосили І рівень небезпеки (карта)

10:00 Долар дешевшає на початку тижня:
курс валют в Україні 15 червня

09:50 РФ знищила найбільший
інноваційний термінал "Нової пошти" та
відділення Rozetka

09:36 Ігнат назвав головну відмінність
нічної атаки Росії по Україні

09:25 "Росіяни перевершили ІДІЛ": Сибіга
жорстко відреагував на удар по Лаврі

09:21 Негода у Харкові: синоптики
попереджають про небезпеку 15 червня
(інфографіка)

09:06 В Україні через нічну атаку росіян
затримується низка поїздів (список)

09:03 Росія атакувала
Мистецький арсенал: спалахнула пожежа
(відео)

09:00 5 хвилин і стрілки часнику
перетворюються на справжній делікатес:
простий рецепт салату

08:56 Росіяни масовано обстріляли 5
районів Київщини: виникли пожежі,
постраждали люди (фото)

08:35 Магнітні бурі 15 червня: чи варто
очікувати магнітної бурі в середині місяця

08:34 М'ясники роками використовують
цей трюк проти мух: чи працює він
насправді

08:26 РФ вдарила по кіностудії Довженка
в Києві: знищено найбільшу в Україні
колекцію костюмів

08:26 Влучання 20 балістичних ракет:
Повітряні сили розкрили масштаби нічної
атаки росіян

08:07 Тиждень у Києві розпочнеться з 20-
градусної тепла

07:52 У Києві змінено маршрути трамваїв і
тролейбусів, рух у центрі ускладнений

07:30 Вчені назвали, який горіх
корисніший - фісташки чи арахіс: відповідь
здивує багатьох

07:27 Крихка угода з Іраном: Трамп
залишив складні питання на потім, -
Bloomberg

07:20 Гороскоп на 15 червня за картами
Таро: Ракам - радість, Левам - критика

07:10 Гороскоп на 15 червня: Овнам - не
мовчати, Стрільцям - свобода та ясність

07:00 Стародавні ікони та святині
вдалося врятувати, - намісник Києво-
Печерської лаври (фото)

06:30 Новий тиждень в Україні
розпочнеться з дощів

06:26 Удар по Києву: є загиблі та
поранені, пошкодження майже у всіх
районах (фото)

06:00 15 червня: церковне свято сьогодні,
з чим треба бути особливо обережним
цього дня

05:32 Позбавити українців тимчасового
захисту хочуть в одній з країн ЄС

05:00 Свята та прикмети 15 червня: що
обов’язково потрібно зробити для близьких
сьогодні

04:42 Ворог вдруге за ніч
атакував Київ, постраждало 23 людини

03:35 Існує лише один спосіб примусити
Путіна до миру, - американський історик

03:31 Болюча поразка Росії як "Мста-С"
програла боротьбу Південній Кореї за
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Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Біткоіни-курс . Пенсія при стажі 15 років . Тарифи на електроенергію .

Базова соціальна допомога 2026 . Тарифи на газ . Пільги і доплати ветеранам праці . Укрзалізниця . Виплати на День Незалежності 2026 .

Кому передбачена надбавка до пенсії 10% у 2026 році

Прогноз погоди . Погода Київ . Погода на завтра . Магнітні бурі . Погода на тиждень . Погода на місяць . Синоптик

Гороскоп . Гороскоп на сьогодні . Перший молодик літа і Чорний Місяць 15 червня . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень .

Місячний календар у червні 2026 . Календар рибалки у червні 2026

Яке сьогодні свято . Церковне свято 13 червня . Коли день літнього сонцестояння 2026 . Церковне свято 14 червня .

Церковне свято 9 червня . Чи буде День Конституції вихідним . Церковне свято 15 червня

Лайфхаки . Як випрати подушку, щоб не нашкодити наповнювачу . Що додати у воду для миття підлоги, щоб довго була чистою .

Як мити окуляри для зору . Як підстригати кігті кішкам . Як прибрати вапняний наліт

Lite . Рецепт . Магнітні бурі . Свята . Стосунки . Зірки . Холостяк 2025 . Лайфхаки . Кіно . Мода . Астрологія

Сад-город . Як правильно обробити огірки харчовою содою . Куди подіти скошену траву з ділянки .

Чим підгодувати троянду влітку під час цвітіння . Чим удобрити баштанні культури в червні . Як захистити полуницю від сірої гнили .

Як зробити добриво зі старого хліба . Як правильно обрізати стрілки часнику . Як тримати равликів подалі від городу .

Чим найкраще травити колорадського жука . Що робити, якщо почали в’янути суцвіття винограду

Рецепти . Простий рецепт салату з часникових стрілок . Масляний крем з зефіром . Торт без випічки з печивом і сиром .

Молода картопля в сметані . Три рецепти салатів з руколою
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